Ata da segunda Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Segundo Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia quatorze de agosto dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Com ausência justificada do Vereador Rosélio Soares. O Sr. Presidente solicitou fosse feita a leitura da ata da reunião anterior. Que após ser levada ao Plenário foi aprovada sem emendas. O Sr. Presidente Solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas, entre as quais constavam telegramas do Ministério da Saúde, informando repasse de verbas, comunicado do ministério da Educação informando liberação de recursos financeiros e ofício do Executivo Municipal encaminhando relatório de Gestão Fiscal. Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 002/2009 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa que “Dispõe sobre a denominação de logradouro público do Município de Santana do Deserto e dá outras providencias”, o Projeto de lei foi encaminhado as comissões competentes e Projeto de Resolução nº 002/2009 que “Dispõe sobre a alteração provisória da sede do Poder Legislativo Municipal de Santana do Deserto – MG e dá outras providências”. O Vereador Danilo solicitou que constasse em Ata transcrição do parágrafo primeiro do artigo dezesseis da Lei Orgânica Municipal que diz “comprovada a impossibilidade de acesso ao recinto da Câmara ou outra causa que impeça a sua utilização, poderão ser realizadas em outro local designado pelo Juiz de Direito da Comarca no auto de verificação da ocorrência”, e que por isso é contra presente resolução, e pede ainda que conste “que qualquer problema ou transtorno que vier a acontecer no local onde acontecerão às reuniões é de responsabilidade da mesa”. O Presidente leu e solicitou que constasse em ata o Artigo trinta e dois da Lei Orgânica Municipal “Compete privativamente à Câmara municipal exercer as seguintes atribuições, dentre outras:”, especialmente o inciso doze do referido artigo que diz “estabelecer e mudar provisoriamente o local de suas reuniões;” disse ainda o Sr. Presidente que este mecanismo legal estava sendo cumprido com a proposição da Resolução. Citando que o Meritíssimo Juiz Dr. Alcino, que mesmo com o brilhante trabalho à frente da comarca, não tem responsabilidade sobre este assunto. O Sr. Presidente então suspendeu os trabalhos para que as comissões competentes tomassem conhecimento e emitissem parecer sobre a presente resolução, por se tratar de assunto urgente, tendo em vista a anuência dos demais membros da Casa. Retomando os trabalhos o Sr. Presidente colocou em discussão e votação o Parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, posteriormente foi colocado em primeira fase de votação o Projeto de Resolução nº 002/2009 que foi aprovado com seis votos a favor e um contra, sendo o mesmo do Vereador Danilo. O Sr. Presidente informou que esse é o único lugar disponível, e sem custos para a Câmara, e o Vereador Danilo informa que é contra por ser o mesmo um lugar com crianças, e o senhor presidente solicitou que constasse em ata que o vereador Danilo disse que a princípio não há lugar para o funcionamento da Câmara. O Sr. Presidente parabeniza o Sr. Fernando Capele pela iniciativa de arrumar a pavimentação de Serraria, principalmente a parte em frente a travessia, e também os funcionários da prefeitura envolvidos nos reparos. Foi então convocada uma reunião extraordinária para as vinte horas e trinta minutos, para segunda fase de votação do Projeto de Resolução nº 002/2009. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que se aceita era por todos assinada.
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